











SPORT

20 let fašističnega sporta

V teh dnevih je minilo 20 let, odkar je tudi sport v Italiji dobil svoje avtoritativno vodstvo in se razvija v široko in globoko po edinih smernicah fašistične stranke...

danes vodilne v sportu. Te črke se blesijo na kockah Mussolinijevega foruma in so zapisane v srcih italijanskih sportnih voditeljev...

Drobne zanimivosti

Nepotrebna zastavljalnica. V Plzinu na Češkem, ki ga poznamo najbolj po odličnem pivu, se je te dni dogodilo nekaj nevernavnega: ukinili so zastavljalnico in nameščeči so dobili druge službe...

Bombardiranje iz vsemirja

Nekaj o meteorjih ali zvezdnih utrinkih ni zadovoljna. Vendar si ni še po vsem na jasno o resničnem izvoru in nastanku kamenja, padajočega iz vesolja...

Dodatki od nedelje

K teknam za točke Senzacija in pol je bil izid rimske tekme v V. kolu nogometnega prvenstva po italijanskih igriščih, v kateri je Torino...

pa tudi Cucelli in Del Bello sta žela svoje uspehe proti Asbothu in Mayerju. Mariborski nogometaši so imeli zadnje nedeljo svoj črni dan, saj so izgubili kar obe prvenstveni preskušnji...

Kratki ali dolgi kodri? To je vprašanje, o katerem so nedavno razpravljali dunajski frizerji. Po njihovi sodbi ni v skladu z dobo, da bi ženske glave krasila pregrsta griva in da bi zaradi samih frizur morale dame in dekleta presediti cele ure pred ogledalom...

Lijkaz s premerom 100 m Nad okolico Bajkalskega jezera v Sibiriji je julija 1908 divjal vihar, ki je podiral drevesa ter metal ljudi in živali ob tla in dvigal v zrak Nebo se je spremenilo v ognjeno morje...

Ali padajo bogovi z neba? Odkod prihajajo ti žareči nesbni sli? Indijci plemena Navajo v državi Arizona v Severni Ameriki si razlagajo meteorje na svoj način...

Najstarejša človeška lobanja Pred 35 leti so našli v peščeni jami blizu vsi Mauer pri Dunaju spodnjo čeljust pračloveka. Najdba je dobila ime homo heidelbergensis...

KDO TAM? »Halo?« »Halo! Ugani, kdo kličem!« »Kdo?« »Ugani!« »Minka?« »Ne! Kaj me ne poznas po glasu?« »O, seveda, Anica!« »Ne! Ampak, veš, tega nisem vedela, da poznaš toliko drugih deklet!« »Že vem! Stavim, da je to Ida! Ida?« »Ne!!! Veš, Emil, res me presenečaš...« »Kaj si rekla?« »Menda si slišal! Rekla sem: Veš, Emil...« »Emil? Kaj bi!... Tukaj je Drago!« »Drago? Ne poznam nobenega. To je številka 6437, ne?« »Ne, številka 6374!« »O!... Oprostite!«

Ljub'm vas blazno! »Nu, tedaj pa govorite z mojim očetom!« »Ali mislite, da bi vas oče res...« »Da, moj oče je zdravnik za duševne bolezni!«

Ljudske kuhinje v Solunu Generalni guverner Soluna je izdal uredbi o ljudskih kuhinjah, v katerih bodo dobivali hrano siromašnejši sloji zlasti delavstvo...

Uspeh protikomunistične razstave v Sofiji Protikomunistična razstava v Sofiji je bila za teden dni podaljšana, te dni so jo pa zaključili, ker porabijo v začetku novembra prostore za razstavo vojnih slik...

Peza življenja je strla nocoj po mučnem trpljenju moja ljubljeno ženo, brezmejno požrtvovalno mater šestih otrok in staro mamo sedmih vnukov in vnukinj, gospo KLEMENTINO VRŠČAJ, roj. BOŽIČ

P. G. Wodehouse: 16 PODJETNI SAM Humoriščen roman »Tak si res ti!« je zagostolel Braddock, zdaj že docela prepričan. Videti je bilo, da ga to nepričakovano srečanje na moč veseli...

Z občutki utrujenega romarja, ko vendar že dosepe na konec svoje poti, se je Sam približal beziški točlinici, ki se mu je zdela vse dotlej nekakšna objubljena dežela. Brezdelna gospodiča sta bila že izginila v temno noč, in ostal je bil samo še mož v uniformi, ki je z izrazom neustrašne kljubovalnosti leno poučeval kočček črnega kruha...

znameniti govor na pojedini bivših wrykynskih dijakov, in ko je prebavil ta neužitni cmok, mu je iznenada prišlo na misel, da bi ponudil možu v uniformi, ki se še ni bil ganil s svojega mesta, oljkovo vejico...

potegnil domov... »Kje pa stanujete, Bradder?« »Kje stanujem, Evans?« »Oh, res... Tam doli v Valley Fields, saj ste povedali...« je šofer odvrnil...

LUKA JELENC ravnatelj meščanske šole v pokojni Pogreb dragega pokojnika bo v petek, dne 6. novembra 1942 ob 3. uri popoldne z 2al — kapelice sv. Andreja — na pokopališču k Sv. Križu.